

新聞稿

2021年8月23日

互通金融科技集團榮獲亞洲金融科技師學會 2020 年度 區塊鏈、加密貨幣和 CEP（加密資產交易所提供商）金融科技成就白金獎

中國，香港 - 互通金融科技集團（“ixFintech”）榮幸宣布公司榮獲亞洲金融科技師學會（“IFTA”）頒發的 2020 年度區塊鏈、加密貨幣和 CEP（加密資產交易所提供商）金融科技成就白金獎；為今年該類別獎項的最高榮譽，並於去年同一活動中獲得銀獎。

IFTA 金融科技成就獎現已連續第三年舉辦，旨在展示和慶祝金融和科技行業的公司和個人取得的非凡成就。IFTA 2020 以「迎接新常態 擁抱金融科技 加速數碼化」為主題，旨在表彰在金融科技發展和實踐中有出色成就的企業和人才。

互通金融科技集團創辦人兼首席執行官黃愛玲小姐表示：「我們很高興我們過去在數字資產開發方面的辛勤工作獲得了市場的認可，包括創建完全去中心化的數碼資產交易站（“DAEM”）和 ix 錢包，兩者都配備了專利的反洗錢和安全性解決方案。感謝 IFTA 和評委在本次活動中付出的時間和努力。」

互通金融科技集團致力於以安全合規的方式建構傳統金融和新型數字金融的橋樑來造福社會。多年來，公司致力於在不同金融科技領域提供創新，包括跨境支付解決方案、區塊鏈技術、財富管理和交易平台等。

有關 IFTA 金融科技成就大獎的更多詳情，請瀏覽 [IFTA 金融科技成就大獎](#)。

有關大獎的得獎名單，請瀏覽 <https://iftaawards.org/2020/pdf/Winning-list.pdf>。

關於互通金融科技

互通金融科技是一家成立於香港的金融科技公司，致力於以安全和合規的方式對接傳統金融和新數字金融。為客戶提供一流的產品和解決方案，以滿足他們在金融和投資方面的需求。互通金融科技承諾，將以專業的知識，致力於提高全民金融知識水準，並為個人和機構投資者帶來全新體驗。作為 2016 年數碼港香港企業孵化計畫的一部分，互通金融科技於 2018 年 8 月推出 ix 期權王 APP 作為成果。它獲得了 2018 年 ETNet 金融科技獎，還榮獲了美國的 CIO 雜誌評選的“2019 年亞太地區十大交易解決方案提供商”的稱號。2019 年 10 月，互通金融科技被美國 Silicon Review 雜誌評為“值得關注的 50 家創新公司”。多年來，互通金融科技致力於在跨行支付解決方案，區塊鏈技術，財富管理和交易平台等不同金融科技領域提供創新，並榮獲不同獎項的市場認可。2020 年 1 月，互通金融科技依靠旗下的 ixCrypto 加密貨幣指數第二次榮獲香港 ETNet 頒發的 2019 年香港金融科技大獎中的財富投資與管理獎。同年，互通金融科技榮獲 IFTA 金融科技成就大獎 2020 銀獎-創新科技獎。2020 年 10 月，互通金融科技在新城廣播電台與畢馬威舉辦的金融科技發展大獎 2020 中被評為年度最佳初創公司。2020 年年底，互通金融科技宣佈新產品數碼資產交易所落地香港數碼港。2021 年初，互通金融科技憑藉數碼資產交易所和 ix 創投圈——一個對接投資者與初創公司的平台

詳見網站：<https://ixfintech.com/>

關於亞洲金融科技師學會

亞洲金融科技師學會是一家於 2017 年 9 月在香港成立的非牟利機構，目標是維護亞洲金融科技的專業標準、推動金融科技教育、為行業培育人才。本會在創新及科技局、金融管理局、財經事務及庫務局的支持及陪同下，本會在英國與英國倫敦城的金融和技術證書機構簽訂了合作協定，向亞洲推出首個金融及科技證書計畫。除提供 CFT (Certificate in Finance and Technology) 國際資格認證外，本會亦舉辦各類活動包括研討會、金融科技大獎、CFT 培訓班以促進金融科技發展，培養專業人才，鼓勵政府、監管機構、大學、企業及初創企業的參與。

詳見網站：<https://cftasia.org/>